

ОТЗЫВ

Научного консультанта Леонтьева Сергея Александровича
на соискателя Фоминых Олега Валентиновича

Фоминых Олег Валентинович родился 19 октября 1987 года в городе Шадринск Курганской области. В 2009 с отличием закончил Тюменский государственный нефтегазовый университет, специальность «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений» средний балл обучения составил 5.0. После окончания института поступил в очную аспирантуру по специальности 25.00.17. Свою трудовую деятельность начал в 2006 году лаборантом кафедры «Разработка и эксплуатация нефтяных месторождений», в настоящее время работает доцентом кафедры «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений» Тюменского индустриального университета.

Свою научную деятельность начал в 2007 году, а уже в 2011 году защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата технических наук в диссертационном совете Тюменского государственного нефтегазового университета.

Под руководством Олега Валентиновича успешно защитили свои диссертационные работы соискатели ученой степени кандидата технических наук по специальности 25.00.17: Иванов А.В., Гульятеева Н.А., Машорин В.А. на диссертационных советах в Тюмени и Санкт-Петербурге. В качестве официального оппонента выступал на диссертационных советах в Тюмени, Уфе, Москве и, совсем недавно, в Перми.

Изучая современные проблемы энерго- и ресурсосбережения, Олег Валентинович обратился к проблемам фазовых равновесий углеводородных систем, которые необходимы во всей цепочке, от бурения скважины, до транспортировки конечного продукта до потребителя. Это и стало основой его научных исследований. Его научные разработки полезны во всех процессах, связанных с добычей и подготовкой нефти. Сфера научных интересов соискателя очень широка, о чем свидетельствуют публикации по различным тематикам. Научные разработки соискателя опубликованы в трех монографиях, раскрывающих проблемы учета процессов фазовых переходов углеводородов в процессе разработки и эксплуатации месторождений углеводородов, а для студентов в профильном учебном пособии.

Соискатель ещё с момента начала своей научной деятельности показал себя грамотным, организованным и целеустремленным научным работником, отличается высокой работоспособностью, исполнительностью и ответственностью. Представленная диссертационная работа является

консолидацией научных разработок в различных областях знаний, охватывающих широкий круг вопросов в области обоснования учета фазовых равновесий в процессах разработки и эксплуатации месторождений углеводородов.

В целом, оценка работы соискателя позволяет положительно охарактеризовать научно-исследовательскую деятельность Фоминых Олега Валентиновича, а его диссертация «Научно-методическое обоснование фазовых равновесий при проектировании разработки и эксплуатации месторождений углеводородов» является законченным научным исследованием, соответствующим критериям пп. 9-11, 13-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ №842 от 24.09.2013, предъявляемым к докторским диссертациям, в котором на основании выполненных автором исследований изложены новые научно обоснованные технологические решения, внедрение которых вносит значительный вклад в развитие нефтегазовой отрасли и рекомендуется к защите на соискание ученой степени доктора технических наук по специальности 25.00.17 – Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений.

Научный консультант:

Леонтьев Сергей Александрович, доктор технических наук (25.00.17), профессор, профессор кафедры «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений»

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Тюменский индустриальный университет»
625040, г. Тюмень, ул. Мельникайте, 70, ауд. 625
+7 919 930 97 51, leontevsa@tyuiu.ru

